

GALERIJA IZVORNE UMJETNOSTI Z L A T A R

Zagrebačka 3, Zlatar
Tel: +385 49 466 627
Fax: +385 49 466 703
Web: www.zlatar.hr
e-mail: giuzlatar@gmail.com

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2015. GODINU

I. UVOD

Galerija je osnovana 1971. godine, a prva je izložba svečano otvorena 25. rujna 1971. godine pod nazivom „Slikari zagorskog kruga“. Bogati fundus Galerije nastao je tijekom manifestacije Dani kajkavske riječi, na Saborima izvornih umjetnika, a sadrži slike i skulpture naivnih umjetnika s područja Hrvatske, Slovenije, Srbije i Mađarske.

Galerija se još od 1985. godine nalazi u samom centru Zlatara na adresi Zagrebačka ulica br. 3, u prostoru od 127,85 m². Od 2006. godine Galerija djeluje kao samostalna javna ustanova za obavljanje muzejsko-galerijske djelatnosti i kao takva službeno je registrirana 2007. godine. Osnovana je Odlukom Gradskog vijeća Grada Zlatara o osnivanju Galerije izvorne umjetnosti Zlatar („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 9/06).

II. TIJELA GALERIJE

Galerijom upravlja, do imenovanja ravnatelja, vršiteljica dužnosti ravnatelja sukladno Statutu Galerije izvorne umjetnosti Zlatar.

Osim ravnatelja, Galerija ima i Galerijski odbor u koji su imenovani Davorin Vujčić, Jasenka Auguštan-Pentek, Božena Slunjski, Ljiljana Cvetko i Darko Varga. Galerijski odbor započeo je s radom 25. studenog 2014. godine kada je održana prva sjednica. Sukladno Statutu Galerije, zadaća Galerijskog odbora je ravnatelju davati mišljenja o stručnim i drugim pitanjima rada Galerije te o načinu organiziranja i vođenja stručnog rada, predlagati program rada Galerije, obavljati i druge poslove. Galerijski je odbor u 2015. godini održao sveukupno četiri sjednice na kojima se raspravljalo o radu Galerije, posebice o preventivnoj zaštiti građe, uređenju interijera, organizaciji izložba i prijavi programa na natječaj Ministarstva kulture.

III. DOKUMENTACIJA

Inventarizirani svi likovni radovi.

Za sve održane izložbe načinjena je fotografska dokumentacija.

Odrađeni su poslovi praćenje, skupljanje i pohrane obavijesti i prikaza o događanjima vezanim za izložbe.

IV. DJELATNOSTI GALERIJE

IZLOŽBENA DJELATNOST

IZLOŽBA „VRIJEDNA DJELA GALERIJE IZVORNE UMJETNOSTI ZLATAR“

Mjesto održavanja i prostor: Zlatar, Zagrebačka 3, Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

Vrijeme trajanja: 27. travnja – 31. svibnja 2015. godine

Izbor radova i postav izložbe: Galerijski odbor Galerije izvorne umjetnosti Zlatar

Autor(i) likovnog postava: Dragan Gaži, Izidor Popijač, Franjo Trumbetaš, Eugen Buktenica, Matija Skurjeni, Ivan Večenaj, Drago Belina, Mijo Kuzman, Sava Sekulić, Josip Generalić,

Martin Kopričanec, Branko Bahunek, Franjo Klopotan, Ivan Rabuzin, Drago Jurak, Ivan Lacković Croata i Jože Volarič

Opseg: 14 slika i 6 skulptura iz fundusa Galerije

Vrsta: umjetnička, tuzemna, retrospektivna, skupna

O izložbi: izložba likovnih djela iz fundusa Galerije povodom Dana Grada Zlatara

Korisnici: izložba je bila namijenjena građanima i posjetiteljima Zlatara



SKUPNA IZLOŽBA UDRUGE „MILJENKO MLAKAR“ ZLATAR

Mjesto održavanja i prostor: Zlatar, Zagrebačka 3, Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

Vrijeme trajanja: 19. – 30. rujna 2015. godine

Postav izložbe: Alen Matijašević i Žarko Piljak

Autor(i) likovnog postava: Alen Matijašević, Nevenka Martin, Božica Margetić, Ana-Marija Smoljanec, Radovan Popović, Božena Slunjski, Žarko Piljak i Neven Krušelj

Opseg: 33 likovna rada

Vrsta: umjetnička, tuzemna, skupna

O izložbi: izložba organizirana povodom manifestacije „Dani kajkavske riječi“ u organizaciji Udruge „Miljenko Mlakar“ Zlatar

Korisnici: izložba je bila namijenjena građanima i posjetiteljima Zlatara. Izložbu su posjetili i učenici četvrtih razreda Osnovne škole Ante Kovačića Zlatar.



RETROSPEKTIVNA IZLOŽBA SLIKA DRAGUTINA HRUŠKARA

Mjesto održavanja i prostor: Zlatar, Zagrebačka 3, Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

Vrijeme trajanja: 17. listopada – 7. studenoga 2015. godine
Autor likovnih djela: Dragutin Hruškar
Postav izložbe: članovi Udruge likovnih umjetnika „Zlatarska paleta“
Opseg: 43 slike

Vrsta: umjetnička, tuzemna, retrospektivna, samostalna

O izložbi: Retrospektivna izložba slika Dragutina Hruškara u znak sjećanja na istaknutog člana Udruge likovnih umjetnika „Zlatarska paleta“. Hruškar je rođen je 1935. godine u Donjoj Selnici, a preminuo je 21. veljače 2015. godine u Zlataru. Slikarstvom se počeo intenzivnije baviti od 1992. godine, a najomiljeniji su mu bili zagorski motivi sa seoskim starim hižicama. Posljednju samostalnu izložbu imao je 2006. godine u Zlataru.

Korisnici: izložba je bila namijenjena građanima i posjetiteljima Zlatar. Izložbu su posjetili i učenici osmih razreda Osnovne škole Ante Kovačića Zlatar te grupa Malih slikara.



PREDSTAVLJANJE ZBIRKE PJESAMA GORDANE TKALEC „ZLATNA CRTA“ I IZLOŽBA FOTOGRAFIJA SANJE HITREC LELJAK

Mjesto održavanja i prostor: Zlatar, Zagrebačka 3, Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

Vrijeme trajanja: 11. prosinca 2015. godine

Opseg: 15 fotografija

Opis: predstavljanje treće zbirke pjesama Gordane Tkalec „Zlatna crta“ i izložba fotografija Sanje Hitrec Leljak, koja je izložila petnaestak dječjih portreta. U glazbenome dijelu programa sudjelovali su članovi KPD-a Zlatarjeve.



ZLATARSKA BOŽIĆNICA

Mjesto održavanja i prostor: Zlatar, Zagrebačka 3, Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

Vrijeme trajanja: 19. prosinca 2015. – 6. siječnja 2016. godine

Autor(i) likovnog postava: članovi Udruge likovnih umjetnika „Zlatarska paleta“ - Marijan Buffel, Mirjana D.H. Smolić, Ivica Jembrih, Zvezdana Jembrih, Ivica Kadoić, Jure Kokeza, Lidija Krmpotić, Robert Kuhar, Željko Kropf, Milka Lacković, Stjepan Latin, Žarko Nikin, Žarko Piljak, Krešimir Rod, Tanja Rod, Josip Rubes, Ivan Sokolić, Ivan Tuđa, Darko Varga, Marko Varga, Juraj Žukina

Opseg: 37 likovnih radova

Vrsta: umjetnička, tuzemna, informativna, skupna

O izložbi: izložba organizirana povodom Zlatarske božićnice u organizaciji Udruge likovnih umjetnika „Zlatarska paleta“ iz Zlatara. Članovi Udruge izložili su svoja djela te su na izložbi bile zastupljene razne stvaralačke tehnike - od slikarstva i kiparstva pa sve do fotografije i multimedije.

Korisnici: izložba je bila namijenjena građanima i posjetiteljima Zlatara



IZDAVAČKA DJELATNOST

Svaku izložbu pratio je tiskani katalog kojim se dodatno doprinijelo važnosti i ozbiljnosti rada Galerije. Od strane Galerije tiskani su sljedeći katalogi:

- Katalog „Vrijedna djela Galerije izvorne umjetnosti Zlatar“, predgovor: Davorin Vujčić, fotografije: Davorin Vujčić, naklada: 100 primjeraka
- Katalog Skupne izložbe Udruge „Miljeko Mlakar“ Zlatar
- Katalog „Zlatarska božićnica“, predgovor: Tanja Rod, urednica Zvezdana Jembrih, naklada: 100 primjeraka

Zbog ograničenih financijskih mogućnosti, izdavanje Kataloga „Retrospektivna izložba slika Dragutina Hruškara“ djelomično je financirana od strane organizatora izložbe.

OSTALE AKTIVNOSTI

U 2015. godini prijavljena su tri programa na natječaj Krapinsko-zagorske županije za predlaganje projekata manifestacija u kulturi i za potporu književnog stvaralaštva te su Galeriji odobrena i doznačena sljedeća financijska sredstva:

- za izložbu povodom Dana Grada Zlatara –3.000,00 kn
- za izložbu povodom Dana kajkavske riječi –3.000,00 kn
- za izložbu povodom Zlatarske božićnice –1.000,00 kn

Osim navedenog, uz pomoć predsjednika Galerijskog odbora Davorina Vujčića prijavljena su tri programa na natječaj Ministarstva kulture, a čiji se rezultati očekuju u 2016. godini. Tako se od Ministarstva kulture za skulpture iz fundusa Galerije izvorne umjetnosti Zlatar tražio iznos od 57.200,00 kn, za preventivnu zaštitu muzejske građe 25.551,38 kn, a za informatizaciju / nabavu informatičke opreme 5.618,49 kn.

Galerija je u 2015. godini, osim financijskih sredstava odobrenih od strane Grada Zlatara i Krapinsko-zagorske županije, uspjela prikupiti donacije za uređenje interijera Galerije u ukupnom iznosu od 800,00 kuna od strane „Tintilin“ Zlatar i Udruženja obrtnika Zlatar.

V. ZAŠTITA I UREĐENJE INTERIJERA

U 2015. godini vršila se briga o zaštiti i uređenu interijera Galerije izvorne umjetnosti u svrhu čega su se odradili sljedeći poslovi:

- redovito čišćenje Galerije izvorne umjetnosti, čišćenje muzejskih prostorija
- premještena su vrata Galerije iz prve u drugu prostoriju
- provjerene električne instalacije
- odrađeni su poslovi struganja plafona i zidova, gipsanje te dvostruko krečenje plafona i zidova disperzivnom bojom s dodatkom fungicidnog sredstva koje je obavio Soboslikarsko-ličilački obrt „KIČIN“
- izrađene su i postavljene drvene police za adekvatno čuvanje slika koje je izradio obrt „Stolarija“, vl. Franjo Jurki
- očišćen i djelomično uređen podrum Galerije

Osim navedenog uredno su se obavljali administrativni poslovi: vođenje urudžbenog zapisnika, svakodnevna pošta, fotokopiranje stručne literature i arhiva.

VI. POSJEĆENOST GALERIJE

Galeriju je u 2015. godini posjetilo oko 400 posjetitelja.

VII. SURADNJA

Galerija izvorne umjetnosti u 2015. godini surađivala je s dvije likovne udruge u Zlataru, Udrugom „Miljenko Mlakar“ Zlatar i Udrugom likovnih umjetnika „Zlatarska paleta“ iz Zlatara. Suradnja je ostvarena i s Pučkim otvorenim učilištem dr. Jurja Žerjavića Zlatar te Turističkom zajednicom Grada Zlatara, posebice za vrijeme organizacije zlatarskih manifestacija.

VIII. ODNOSI S JAVNOŠĆU

Sva događanja i radnje vezano za Galeriju praćena su kroz medijski tisak, web stranice Grada Zlatara, facebook profila Galerije te putem Radio Zlatara. Redovito su se iznosile informacije i novosti vezane uz rad Galerije i organizaciju izložbi.

IX. ZAKLJUČAK

Galerija izvorne umjetnosti u 2015. godini započela je s radovima oko uređenja izložbenog prostor i prostora za čuvanje muzejske građe (depoa) na što je ukupno utrošeno 14.880,95 kuna. Nadalje, Galerija se može pohvaliti i aktivnostima kojima je doprinijela poboljšanju i obogaćivanju kulturnog te društvenog života u Gradu Zlataru. Dokaz tome je organizacija četiri izložbi te promocija pjesama zajedno sa izložbom fotografija na što je sveukupno utrošeno 4.887,50 kuna. Galerija je za vrijeme trajanja izložbi bila redovno otvorena prema prethodno dogovorenom radnom vremenu uz mogućnost da se njezina vrata otvore i izvan radnog vremena.

Uzeći u obzir sve navedeno, možemo zaključiti kako je Galerija u 2015. godini započela aktivnije djelovati u području zaštite svojeg fundusa, uređenju interijera i pronalasku dodatnih mogućnosti financiranja.

KLASA: 400-01/16-01/01
URBROJ: 2211/01-380-16-1
Zlatar, 19. siječnja 2016.

Vršiteljica dužnosti ravnateljica
Tihana Kunić